



网站首页 Homepage

中心概况 Introduction

中心动态 News & Infomation

科学研究 Research

学术天地 Academics

教育培训 Education & Training

中心文件 Documents

英文版 English Version

研究机构

- 舆情信息研究中心
- 公共安全预警与应急管理研究所
- 食品与粮食安全研究中心
- 经济安全研究中心
- 乡村治理研究中心
- 技术安全研究中心
- 新能源与环境安全研究所

实验平台

- 电子决策剧场
- 国民动员仿真演练实验室
- 图像识别与人工智能实验室
- 社会计算与模拟实验室

快速链接

- 教育部
- 湖北省教育厅
- 华中科技大学

====友情链接====

站内搜索

“非传统安全”自主设置目录外二级学科博士点通过校外专家评审

2011年8月23日，华中科技大学“非传统安全”自主设置目录外二级学科博士点专家论证会在公共管理学院二楼会议室召开。出席专家包括中南财经政法大学赵曼教授（组长）、陈芳教授，武汉大学丁煌教授、范如国教授，华中农业大学张安录教授、王雅鹏教授，以及华中师范大学邓宏乾教授等7位校外博士生导师。学 查看更多……

- > 全球电子决策剧场联盟第四届峰会暨武汉电子决策产业园启动仪式在公共管 [10.16]
- > “第四届建模、辨识和控制国际会议”顺利召开 [08.26]
- > 舆情信息研究中心研究分析报告屡获中宣部好评 [07.11]
- > 控制系校友方亚隼博士来校访问 [06.26]
- > 德国锡根大学Hubert Roth教授来控制系交流访问 [06.11]
- > 余廉教授受邀参加广东省应急避险和应急救援教育系列活动 [05.10]
- > “复杂系统信息处理、控制与决策”项目验收会召开 [03.21]

...more

welcome | 理论前沿 | 科学研究 | 学术交流 | 教育培训 | 中心文件

- [理论前沿] 中国将成粮食危机最终受害者
- [理论前沿] 中国工程科技中长期发展战略研究报告发布
- [理论前沿] 《科学》：明年六大科学领域值得关注
- [理论前沿] 我国去年大豆进口量超国产3倍 多为转基因品种
- [理论前沿] 我国将于2013年启动首次全国地理国情普查
- [理论前沿] 2012年诺奖得主格登预言50年后出现克隆人
- [理论前沿] 俄科学家提出预测地震新法
- [理论前沿] 北京研究机构发布《全球地震指数》
- [学术著作] 2011年学术著作
- [研究论文] 2011年研究论文
- [课题项目] 2011年科研项目
- [学术著作] 2010年学术著作
- [研究论文] 2010年研究论文
- [课题项目] 2010年科研项目
- [学术交流] “第四届建模、辨识和控制国际会议”顺利召开
- [学术交流] 图像信息处理与智能控制重点实验室 教育部评估会顺利召开
- [学术交流] 第十一届全国青年系统科学与管理科学学术会议召开
- [学术交流] 舆情信息研究中心受邀参加“国务院新闻办网络舆情务虚会”并作主题发言
- [学术交流] 第二届“全球决策剧场联盟峰会”在公共管理学院举行
- [学术交流] 全球决策剧场联盟项目合作研讨会在公共管理学院举行
- [研究生培养] 硕士研究生招生简章
- [研究生培养] 博士研究生招生简章
- [工作简报] 【201211】第三十期
- [工作简报] 【201210】第二十九期

通知公告



热点专题

- 公共服务国际研讨会
- 非传统安全国际会议：粮食安全